

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
рівня вищої освіти бакалавр
за спеціальністю 024 Хореографія
галузі знань 02 Культура і мистецтво

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Хореографія» рівня вищої освіти бакалавр за спеціальністю 024 Хореографія складена з урахуванням сучасних освітніх стандартів, що визначені центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки у порядку, визначеному Кабінетом міністрів України згідно Закону України «Про вищу освіту».

Освітньо-професійна програма регламентує зміст, мету, завдання, умови та технології реалізації освітнього процесу, очікувані результати, матриці відповідності програмних компетентностей та забезпечення програмних результатів навчання, оцінку якості підготовки бакалаврів за спеціальністю 024 Хореографія.

Якість змістовних компонентів освітньо-професійної програми не викликає сумнівів. Програмні результати навчання відповідають компетентній моделі випускника. Навчальні дисципліни розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем, пов'язаних з розвитком культури і мистецтва в світі, Європі та Україні.

Структура освітньо-професійної програми відтворена у навчальному плані та вимагає нормативні навчальні дисципліни, що належать до обов'язкових компонентів програм і дисциплін вибіркового блоку. До складу програми входять навчальна, виробнича практики, курсові роботи, дипломна робота та атестація здобувачів вищої освіти.

До реалізації освітньо-професійної програми залучається компетентний професорсько-викладацький склад кафедри режисури та хореографії. Викладацький склад, задіяний до викладання професійно-орієнтованих дисциплін, мають наукові ступені (за спеціальністю), почесні звання (Заслужений артист України, Народний артист України).

Враховуючи все вищезазначене, можна вважати, що рецензована освітньо-професійна програма має комплексний підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра з певними професійними компетенціями, необхідними для подальшої діяльності у галузі культури і мистецтв та може бути рекомендована до впровадження на кафедрі режисури та хореографії факультету культури і мистецтв Львівського національного університету імені Івана Франка.

Директор Львівського Палацу
естетичного виховання учнівської молоді,
Заслужений діяч мистецтв України




О. Р. Климович